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Energetická chudoba v Americe: nekonečná nouze
thehill.com/opinion/energy-environment/3918051-energy-poverty-in-america-a-never-ending-emergency

Názor > Energie a životní prostředí

Názory vyjádřené přispěvateli jsou jejich vlastní, nikoli názor The

Hill

AP Photo/Robert F. Bukaty

Lucinda Tyler a Aaron Raymo sedí před svým domem s palivovými

nádobami, které používali k plnění nádrže na topný olej ve svém

domě, ve středu 5. října 2022 v Jay, Maine. Pár nakupoval za nejlepší

ceny a kupoval topný olej 5 galonů najednou po celé léto, kdykoli

měli nějaké peníze navíc.

Když jsou účty napjaté, rodiny žijí ve strachu, protože se musí

rozhodnout mezi včasným zaplacením nájmu, nákupem jídla nebo

zaplacením účtu za energie. Rodiny s nízkými příjmy po celé zemi se

každý den potýkají s těmito rozhodnutími.

V letošním roce je však kvůli vysokým domácím nákladům na energii

pro rodiny, které se potýkají s problémy, ještě těžší udržet si své účty

pod kontrolou. Ceny energií pro domácnosti jsou nyní na nejvyšší
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úrovni za více než 10 let a v některých případech rostou více než

dvojnásobně rychleji než inflace. 

Nízkopříjmové rodiny mohou získat pomoc z programu Low Income

Home Energy Assistance Program (LIHEAP), což je primární

federální program, který rodinám pomáhá platit účty za vytápění a

chlazení. V roce 2023 poskytl Kongres zhruba 6,1 miliardy dolarů na

pomoc asi 6 milionům rodin, aby zaplatily za vytápění a chlazení

svých domovů. Financování LIHEAP je však dostatečné pouze k

tomu, aby dosáhlo méně než jedné z pěti způsobilých domácností. S

vyššími cenami energie letos v zimě není žádným překvapením, že

žádosti o energetickou pomoc vzrostly na nejvyšší úroveň od roku

2009. Tato čísla ani nezohledňují možný nárůst žádostí letos v létě,

aby rodinám pomohly platit za klimatizaci, protože vypořádat se s

rostoucími teplotami v důsledku klimatických změn.

Způsob, jakým v této zemi platíme za energii pro bydlení, selhává v

našich nejzranitelnějších rodinách. Všichni potřebujeme energii pro

naše domovy, ale kolísání cen může pro mnohé učinit energii

nedostupnou. S rostoucími cenami energií rodiny zaostávají ve svých

účtech za energie. Celkový objem peněz, které rodiny zaostávají na

účtech za elektřinu a plyn, je asi 16,6 miliardy dolarů, což je téměř

dvojnásobek úrovně před začátkem pandemie. Téměř 20,8 milionu

domácností dluží v průměru 791 USD, což je o něco více než v červnu

2022, kdy celková dlužná částka činila přibližně 16,3 miliardy USD a

průměrná dlužná částka byla přibližně 783 USD.

Když si rodiny nemohou dovolit náklady na domácí energii, přijímají

drastická opatření, aby zůstaly připojeny k energetické síti.

Nejnovější průzkum pulsu domácností  amerického sčítání lidu (US

Census Bureau) uvedl, že téměř 47 procent rodin vydělávajících

méně než 50 000 USD alespoň jednou za poslední rok snížilo své

výdaje na jídlo nebo léky, aby zaplatily účty za domácí energie, oproti

46,6 procenta v předchozím roce. 
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A když tato drastická opatření nestačí, rodiny čelí odpojení veřejných

služeb. Odhaduje se, že během prvních 10 měsíců roku 2022 bylo

odpojeno 4,2 milionu domácností, což je nárůst o 29 procent v

elektrických a 76 procentech v připojení na zemní plyn ve srovnání se

stejným obdobím v roce 2021. A pro ty, kteří používají dodávaná

paliva — topný olej a propan — prodejci jednoduše nedodají více

paliva, pokud neobdrží platbu předem.  

At first glance, energy poverty appears to be an intractable problem.

However, there are solutions to ending this national disgrace and

beginning to view access to affordable energy as a basic right. Help

must be provided to families to increase the energy efficiency of their

homes to reduce their overall usage, which would lower energy bills

and protect families from price spikes due to rising energy prices and

extreme weather conditions. 

Stát New York nedávno oznámil nový program energetické

dostupnosti, který by omezil náklady na energii pro rodiny. Program

by stanovil strop ve výši 6 procent příjmů rodiny pro účty za

elektřinu a pomohl by jim zvýšit efektivitu jejich domova přidáním

izolace a modernizací na energeticky účinné elektrické spotřebiče.

Řešením však není poskytnout šachovnici programů, kde jsou

spotřebitelé chráněni v některých státech, ale ne v jiných, ale spíše

národní program, který poskytuje jasné měřítko cenové dostupnosti

v celé zemi.  

Zákon o pomoci při vytápění a chlazení , který letos v Kongresu

znovu zavedli senátor Ed Markey (D-Mass.) a poslanec Jamaal

Bowman (DN.Y.), by pro LIHEAP poskytl roční prostředky ve výši 40

miliard dolarů, aby pomohl rodinám platit vytápění. a účty za

chlazení, poskytují strop na celkový příjem ve výši 3 procent a platí

za komplexní instalaci opatření energetické účinnosti, aby se snížilo

celkové množství energie spotřebované domácnostmi.

Je čas změnit zákon o špionáži Přechod na čistou energii vyžaduje

éru průmyslového státnictví
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Energetickou chudobu lze ve Spojených státech odstranit. Současný

roztříštěný přístup úsilí na státní úrovni, omezené zdroje energetické

účinnosti a chronicky podfinancovaný federální program pomoci při

vyúčtování nikdy nebude stačit k tomu, aby byla energie dostupná

pro všechny Američany. Potřebujeme národní řešení, které sníží

náklady na energii v domácnostech na dostupnou úroveň, zabrání

odstávkám a poskytne základní energetickou účinnost pro všechny

domácnosti s nízkými příjmy.

A i když bude poskytování dostupné domácí energie pro rodiny s

nízkými příjmy něco stát, nebylo by to lepší než současný systém,

který nutí rodiny vybírat si mezi jídlem, léky a energií?

Mark Wolfe je energetický ekonom a působí jako výkonný ředitel

National Energy Assistance Directors' Association (NEADA) a

Energy Programs Consortium. Specializuje se na energetiku, klima,

bydlení a související otázky spotřebitelského financování. Názory

vyjádřené v tomto článku jsou jeho vlastní.

Štítky ceny elektřiny účty za energie Zákon o úlevách za vytápění a

chlazení náklady na vytápění domácností vytápění domácností palivo

propan LIHEAP Program energetické pomoci pro domácnosti s

nízkými příjmy Program pomoci s energií pro domácnosti s nízkými

příjmy Ceny zemního plynu účty za veřejné služby odstávky

Copyright 2023 Nexstar Media Inc. Všechna práva vyhrazena. Tento

materiál nesmí být publikován, vysílán, přepisován nebo

redistribuován.

Nejlepší historky

Vidět vše

Kampaň

https://thehill.com/social-tags/electricity-prices/
https://thehill.com/social-tags/energy-bills/
https://thehill.com/social-tags/heating-and-cooling-relief-act/
https://thehill.com/social-tags/home-heating-costs/
https://thehill.com/social-tags/home-heating-fuel-propane/
https://thehill.com/social-tags/liheap/
https://thehill.com/social-tags/low-income-home-energy-assistance-program/
https://thehill.com/social-tags/low-income-home-energy-assistance-program-2/
https://thehill.com/social-tags/natural-gas-prices/
https://thehill.com/social-tags/utility-bills/
https://thehill.com/social-tags/utility-shutoffs/
https://thehill.com/
https://thehill.com/homenews/campaign/


5/6

Trump na shromáždění slibuje odstranit „násilníky a zločince“ ze
soudního systému, uprostřed právních potíží

od Julie Shapero před 4 hodinami

Dům

Republikáni ve Sněmovně reprezentantů kárají Braggovo
„nevyužité“ odmítnutí poskytnout svědectví o Trumpově
vyšetřování

od Julie Shapero před 8 hodinami

Soudní bitvy

Biden nebude uplatňovat exekutivní výsadu za soudní výpovědi
Wraye, Trumpa

od Julie Shapero před 3 hodinami
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Kampaň

Trump navrhuje, že by za Greeneovou „bojoval jako čert“, kdyby
kandidovala do Senátu

od Julie Shapero před 6 hodinami
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